

## Lier (AHK România): România s-a transformat într-un centru de inovare și tehnologie; există oportunități pentru investiții

**România s-a transformat într-un centru de inovare și tehnologie, astfel ca există în continuare oportunități excelente pentru investiții, a afirmat președintele AHK România, Andreas Lier, în deschiderea Adunării Generale a membrilor organizației.**

Potrivit unui comunicat remis AGERPRES, Adunarea Generală anuală a membrilor AHK România a reconfirmat prin vot, marți seara, doi dintre membrii Consiliului Director, respectiv Petru Ruset (Siemens Energy România) și Volker Raffel (E.ON România), care vor avea un mandat de trei ani.

"Perspectivele relațiilor economice româno-germane sunt în continuare bune și apar mereu noi oportunități - România s-a transformat într-un centru de inovare și tehnologie și există în continuare oportunități excelente pentru investiții", a menționat președintele AHK România.

El a subliniat faptul că România joacă în acest moment un rol important pentru Germania și pentru Europa în ceea ce privește transformarea ecologică, transformare la care și-a adus aportul și comunitatea de afaceri româno-germana.

În anul 2023 schimburile comerciale dintre cele două țări au atins un nou record, ajungând la 43 de miliarde de euro în comerțul bilateral, iar dinamica investițiilor va continua.

"Suntem o comunitate solidă, diversă, bazată pe încredere, puternic ancorată în tehnologie, cu peste 620 de companii membre, o rețea conectată nu doar în afaceri, ci una care întretine relații strânse cu factorii de decizie politică, cu administrația publică, dar și cu ONG-urile", a declarat Sebastian Metz, director general al AHK România.

El a menționat că în ultimele 12 luni AHK România a continuat să sprijine, prin serviciile oferite, companiile membre, a dezvoltat noi oportunități de afaceri pentru membri și parteneri, precum și o rețea excelentă de networking. De asemenea, au avut loc întâlniri politice la nivel înalt, evenimente regionale, delegații de afaceri în România, Germania, Republica Moldova ș.a.

Potrivit sursei citate, componenta Consiliului Director și a Comisiei de cenzori a ramus neschimbata: Președinte - Andreas Lier (BASF), Director general AHK România - Sebastian Metz, Vicepreședinți: Christian von Albrichsfeld (Continental Automotive România), Daniel Gross (REWE România), Membri: Claudia Hesselmann (Arensia Exploratory Medicine), Volker Raffel (E.ON România), Petru Ruset (Siemens Energy România), Gunter Krasser (Infineon Technologies Romania), Michael Beier (CLAAS Regional Center South East Europe), Simona Melnic (MedicHub Media), Marco Alpert (Bawi Construction), Ottmar Lotz (Agrarius AG), Nikolaus Eichert (WPD Romania).

Totodată, comisia de cenzori sunt: Adriana Costea (PricewaterhouseCoopers), Tobias Seiferth (Banca Comercială Română SA), Costina Constantin (Stalfort & Partner).

AHK România este reprezentanta oficială a economiei germane și cea mai mare organizație de business din România. Înfăptuită în 2002, AHK numără peste 630 de firme-membre și oferă companiilor o platformă importantă pentru networking, schimb de informații și experiențe. Prin serviciile pe care le oferă și prin evenimentele pe care le organizează, AHK România susține activ companiile germane la intrarea lor pe piața românească și este totodată partener al firmelor românești interesate de piața germană. De la 1 ianuarie 2020, în

cadrul AHK România funcționează și Centrul de competență pentru Republica Moldova. Reprezentanții organizației doresc astfel să intensifice relațiile de afaceri între companii din România, Republica Moldova și Germania și să contribuie semnificativ la dezvoltarea economică a Republicii Moldova.